



# కాంగ్రెస్కు ఓటేస్తే అరాచకాన్ని ఆహ్వానించినట్లే ..

- ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్,
- ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య
- నకిరేకల్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం



నకిరేకల్ : పాలెం ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, పక్కన ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్

### కాంగ్రెస్ వస్తే రాష్ట్రం అధోగతి: ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి

కట్టంగూర్ : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారం కి వస్తే రాష్ట్రం అధోగతి పాలవుతుందని, బీఆర్ఎస్ తోనే పేదలకు భద్రత లభిస్తుందని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. మండలంలోని ఇస్మా యిల్ పల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన ఇంటింటికీ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత పాలనలో రైతులు నష్టపోయారని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చినాక రైతులు బాగుపడారని తెలిపారు. మీ అందరి దీవెనలతో మళ్ళీ గెలిస్తే గ్రామాన్ని మాడల్ గా తీర్చిదిద్దడంతో పాటు గ్రామం నుంచి చెరువుగట్టు రోడ్డు వెళ్లే రోడ్డు బీటీ రోడ్డుగా మారుస్తానని పేర్కొన్నారు. కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పేవారితో కంగారు పడవద్దని. కార్డు గుర్తుకు ఓటేసి ముచ్చటగా మూడోసారి కేసీఆర్ ను సీఎం చేయాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అంతకు ముందు ఎమ్మెల్యేకు గ్రామశివారులో మహిళల హారతి స్వాగతం పలికి కోలాటం వేస్తూ కూడలి వరకు ర్యాలీగా వచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఊటూర్ ఏడుకొండలు,

జడ్పీటీసీ తరాల బలరాములు, పామనుగుండ్ల సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ వడ్డె సైదిరెడ్డి, చెరుకు నర్సింహ, బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు అలుగుబెల్లి శేఖరెడ్డి, నాయకులు అలుగుబెల్లి రాం రెడ్డి, రేకల భిక్షం, పులిగిల్ల వెంకన్న, మేడబోయిన ఆంజనేయులు, గోడల శంకర్ రెడ్డి, పులిగిల్ల సైదులు, రేకల సాయి, పెంజర్ల సాగరాజు, రామ లింగయ్య, ప్రేమ్ సాగర్, అశోక్ రెడ్డి, దుర్గయ్య, పులిగిల్ల సతీష్, చెరుకు సందీప్, పులిగిల్ల రవి, అలుగుబెల్లి సంపత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### చిరుమర్తికే మైనార్టీల సంపూర్ణ మద్దతు

నార్కట్ పల్లి: మండల ముస్లిం మైనార్టీలు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్యకు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ అనేక పథకాలు అమలు చేశారని కొనియాడారు. కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా చిరుమర్తి లింగయ్యను గెలిపించుకుంటామన్నారు. వారివెంట పుల్లెంల ముత్తయ్య, దుబ్బాక శ్రీధర్, మైనార్డ్ల నాయకులు ఉన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

నార్కట్ పల్లి : పట్టణానికి చెందిన 100 మంది స్థానిక కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జున్ రెడ్డి, ఎంపీ టీసీ పుల్లెంల ముత్తయ్య, సిరిపంగి స్వామి, పుల్లెంల మహేశ్, బాణాల భాస్కర్ రెడ్డి, గుండె రవి ఉన్నారు.

- ❖ రామన్నపేట : కాంగ్రెస్ రామన్నపేట పట్టణాధ్యక్షుడు మిర్యాల మల్లేశం శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఆయన ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ టీసీ గౌరిగె నర్సింహ, వేమవరపు సుధీర్ బాబు, పట్టణాధ్యక్షుడు పోతరాజు సాయికుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి జాడ సంతోష్, బండెల రాములు, సాల్వేరు అశోక్, గోదాసు ప్రవీణ్, జాల అమరేందర్ రెడ్డి, లవణం ఉపేందర్, కల్లూరి నరేష్, కుమార్ ఉన్నారు.
- ❖ చిట్టాల: చిట్టాల 4వ వార్డు కౌన్సిలర్



రామన్నపేట కాంగ్రెస్ పట్టణాధ్యక్షుడు మల్లేశాన్ని పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి

జమాండ్ల జయమ్మాశ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆ వార్డులోని కాంగ్రెస్ నాయకులు సుధాకుల అశోక్, పుట్ల మధు, షేక్ అబ్దుల్, ముస్సర్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య సమక్షంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారందరికి గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జడల ఆదిమల్లయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జమాండ్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, మేడి రాజు పాల్గొన్నారు.

కేతేపల్లి : మండలంలోని బండపాలెం గ్రామానికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య సమక్షంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో వంగూరి బాబు, వంగూరి భాస్కర్, వంగూరి కృష్ణ, ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు మారం వెంకటరెడ్డి, బండపాలెం రామాలయం కమిటీ చైర్మన్ మారం మీనా రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి పరామర్శ

చిట్టాల : మండలంలోని వట్టిమర్తి గ్రామానికి చెందిన కర్నాటి చంద్రయ్య గౌడ్ అనారోగ్యంతో మరణించడంతో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య శుక్రవారం ఆయన మృతదేహంపై పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

### తొలిరోజు నకిరేకల్ కు మూడు నామినేషన్లు

నకిరేకల్, నవంబర్ 3 : నకిరేకల్ నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ స్థానానికి మొదటిరోజు మూడు నామినేషన్లు దాఖలైనట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ తెలిపారు. నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఆర్.ఓ. కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఇండిపెండెంట్, ఒక్కరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు చెప్పారు. తాసీల్దార్ గుగులోతు ప్రసాద్ నాయక్, ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



శాలిగౌరారం: రామగిరిలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్

### అభివృద్ధికి పట్టం కట్టండి

- తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్

శాలిగౌరారం, నవంబర్ 3: పదేండ్ల ప్రస్థానంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని ఆదరించి పట్టం కట్టాలని, తన బలం..బలగం నియోజకవర్గ ప్రజలనే తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని రామగిరి, శాలిలింగోటం, అంబారిపేట, తుడిమిడి, చిత్తలూర్, వంగమర్తి గ్రామాల్లో శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఉదయం 9 నుంచి రాత్రి వరకు నిర్విరామంగా తన ప్రచారం చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లోని ప్రజలతో మమేకమై ప్రధాన కూడళ్ల వద్దకు చేరుకోని భారీ జనసందోహాల నడుమ ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ తన ప్రసంగాలను ప్రారంభించారు. ప్రజలంతా ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ చెప్పే ప్రసంగానికి చచ్చుట్టు కొడుతూ జైజైలు పలికారు. పదేండ్ల కాలంలో సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని ఒక్కొక్కటిగా వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపాలిటీ కాకుండా ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పని చేసేది ఒక్క కేసీఆర్ ప్రభుత్వమేనని అన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ కు ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అడుగుడుగునా పూలవర్షం కురిపించారు. మహిళలు మంగళహారతులతో కుంకమ దిద్దారు. కోలాటం, చిడుత భజనలతో ఆహ్వాన స్వాగతం పలికారు.

నార్కని తెలిపారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అయితగోని వెంకన్న గౌడ్, ఎంపీపీ గంటలక్ష్మమ్మ, జడ్పీటీసీ ఎర్ర రణి లాయాదగిరి, వైస్ ఎంపీపీ కందుల అనిత, చాడ హతీశ్ రెడ్డి, గుండా శ్రీనివాస్, తాళ్లూరి మురళి, మామిడి సర్పయ్య, చామల వెంకటరమణారెడ్డి, చాడ లోకేందర్ రెడ్డి, నూక సత్తయ్య యాదవ్, కిరణ్ కుమారయ్యాదవ్, కంబాలపల్లి కృష్ణ, సర్పంచులు బండారు శంకరయ్య, పాక మౌనికాయాదయ్య, బీరం శోభానర్సిరెడ్డి, చెలకాని రజితా కొమురయ్య, మామిడికాయల జయమ్మ, ఎంపీ టీసీలు పాక రాములు, దాసరి ప్రమీల, నాయకులు సుల్తాన్ ఎల్లయ్య, దాసరి వెంకన్న, ఆకుల శ్రీను, నిమ్మల సాయిబాబా, నిమ్మల మధు, రవి పాల్గొన్నారు.

- ❖ శాలిగౌరారం : మండలంలోని ఊటూర్ గ్రామానికి చెందిన 15 కాంగ్రెస్ కుటుంబాలు ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ సమక్షంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఆయన కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ఊటూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రావుల రామచంద్రు, మాజీ సర్పంచ్ వేముల శైలజా అశోక్, భూపతి యాదయ్య, మహేశ్వరం వెంకన్న, కప్పల శ్రీధర్ ఉన్నారు.

### ఐదేండ్లు మీకు సేవకుడిగా పని చేస్తా..

ఈ 27 రోజులు తన కోసం పని చేస్తా.. ఐదేండ్లు మీకు సేవకుడిగా పని చేస్తానని ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ హామీ ఇచ్చారు. ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తలే నాకు బలగం అన్నారు. రాష్ట్రంలో తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగిన వారందరికీ కేసీఆర్ బీమా కల్పించను



శాలిలింగోటంలో కోలాటం బృందం ఆట-పాట

### కారు గుర్తుకు ఓటేసి.. చిరుమర్తిని గెలిపిద్దాం

- బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు యల్లపురెడ్డి సైదిరెడ్డి

నకిరేకల్, నవంబర్ 3 : కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్యను గెలిపిద్దామని బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు యల్లపురెడ్డి సైదిరెడ్డి అన్నారు. నకిరేకల్ పట్టణంలోని 1, 8 వార్డుల్లో శుక్రవారం ఆయన గడపగడపకూ సంక్షేమ పథకాలు ప్రచారం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, నకిరేకల్ పట్టణంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఆయన వెంట కౌన్సిలర్లు మురారిశెట్టి కృష్ణమూర్తి, కందాల భిక్షంరెడ్డి, బానోతు వెంకన్న, నాయకులు సోమయాదగిరి, పెండెం సదానందం, వెంకన్న, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



నకిరేకల్ ఓ.పాపులో బిజినెస్ కొడుతూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు యల్లపురెడ్డి సైదిరెడ్డి

నకిరేకల్ : నకిరేకల్ పట్టణంలోని 19వ వార్డులో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యకు మద్దతుగా ము

స్పెషల్ చైర్మన్ రావకొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్ శుక్రవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పదేండ్లలో జరిగిన సంక్షేమం, అభివృద్ధి పనుల గురించి వివరిస్తూ ఓట్లు అడిగారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన నకిరేకల్ మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ టీసీ గుర్రం గణేశ్, నాయకులు సదానందం, సైదులు, కొండ వెంకన్న పాల్గొన్నారు.